24. Prüfungsvorbereitung – Physik Teil A (Lk)

Termin: ..................                                                     Zeitorientierung: 120 Minuten

1 Beim Zusammenstellen eines Zuges auf einem Güterbahnhof werden die Waggons auf einen Ablaufberg gezogen, den sie nach kurzem Anschieben durch die Rangierlok hinunterrollen.
1.1 Waggon 1 mit der Masse 
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 rollt den um 
[image: image2.wmf]°

0

,

3

 geneigten Ablaufberg hinab. Für die Bewegung dieses Waggons auf der 
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 langen Ablaufstrecke wurden folgende Messwerte aufgenommen.
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Bestimmen Sie die Anfangs – und die Endgeschwindigkeit des Waggons. Berechnen Sie die Reibungszahl für die Bewegung des Waggons.
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